

## ***Hogyan élheted túl, ha „furcsának” tartanak?***

### Könyvajánló

(Pacsovszky Zsolt- Rigler Ilona tollából)

Kedves olvasó!

A Móra Kiadó: *Hogyan élheted túl ha furcsának tartanak?* címmel jelentetett meg egy fiatalokhoz szóló, az élet rögzös útján a járást segítő útikalauzt. Neked ajánlom ezt a könyvet, mert elgondolkodtató, segít azonosulni önmagaddal. Egy kisfiúról szól (Nimródról), aki más, mint a többiek. Órán nem figyel, néha elkalandozik és a kedvenc számítógépes játéka tölti ki gondolatai nagy részét. Mint sokunk, egy kicsit zárkózott, egy kicsit egyéniség, nem szeret az iskolában játszani az osztálytársaival. Az egyik osztálytársával, Andrissal (aki épp az ő ellentéte: örök izgő-mozgó, hangoskodó gyerek, aki folyton szerepelni akar) nem szívelik egymást, mégis mindketten nehezen találják helyüket az iskolában.

Nimród testvérei, **Krisó** és **Julcsi** már felsősök voltak, ha Nimród az udvaron odasündörgött hozzájuk, gyorsan elzavarták. Bátortalansága sokszor hozta kellemetlen helyzetbe, megoldás nem létezett a számára, szomorúságát nehezen leplezte. Mikor hazaér rögtön számítógépes játékára veti magát és a tanulást elhanyagolja. A játékban, mellyel játszik csak egy barátja van a többi szinte mind kihasználja. A játék egy túlélőjáték, mely olyan mintha egy lakatlan szigeten lennél és meg kell próbálnod túlélni az élet viszontagságait. A suliban a tanulás helyett rajzol a pad alatt és órán nem figyel, ha figyelne, jobb jegyet hozna, akár még többet is játszhatna kedvenc játékával jutalmul. Elmondhatjuk a könyv **főhőséről**, hogy egy számítógépfüggő, visszahúzódó, félénk gyermek. A könyv hasonló problémával küzdő fiatalok számára próbál segítséget nyújtani. A mű két részből áll: egy történetből és a végén hozzá tartozó, „segítő” feladatokból, tanácsokból, amelyek magyarázzák és feloldják az olvasóban a konfliktust, érzelmeket. A történet végére kiderül, hogy **főhősünk**, csak úgy mint társai, hasonló cipőben járva, de más-más praktikákkal oldják meg mindennapjaikat. Megoldása legyen számodra is egy titok, míg el nem olvasod ezt a könyvet, hogy megértsd és megoldást találj az élet bonyolultnak tűnő, mégis egyszerű kihívásaira.

Jó szórakozást kívánok!

Olasz Olivér Péter

Tisztelettel: Olasz Olivér "Peti"

Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola